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Protokół nr XXI/2026 

Sesji Rady Gminy w Będkowie z dnia 28.01.2026 r.  

Sesja rozpoczęła się o godz. 09:00, a zakończyła się o godz. 10:45. 

Odbyła się w Sali konferencyjnej Urzędu Gminy Będków.  

W sesji uczestniczyło 13 radnych: 

Weronika Kotynia - Skorupska, Małgorzata Marczak, Małgorzata Piechna, Katarzyna Pirek, 

Karolina Rauch, Małgorzata Piwowarska, Małgorzata Boczek, Tobiasz Janiczek, Renata 

Szymańska, Małgorzata Marczak, Kazimierz Dulas, Magdalena Błażejewska, Bronisław 

Sarniak 

 

Nieobecni: Bartosz Bogusławski, Kinga Czenko 

Punkt  1 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie Pani Karolina Rauch otworzyła XXI Sesję Rady 

Gminy w Będkowie. Poprosiła wszystkich Radnych o potwierdzenie swojej obecności  

w formie elektronicznej. Na podstawie listy obecności radnych stwierdziła kworum do 

podejmowania uchwał. Powitała zarówno radnych jak i osoby zaproszone: Wójta Gminy 

Będków Pana Dariusza Misztala, Z-cę Wójta Gminy Będków Panią Agnieszkę Gieszcz-

Hejniak, Skarbnika Gminy Panią Annę Gomula oraz Radcę prawnego Pana Bartłomieja 

Biskupa, Sekretarza Gminy Pana Krzysztofa Jędrzejczyka. Przewodnicząca powitała również 

uczestniczącego w posiedzeniu sesji Sołtysa wsi  Prażki Pana Remigiusza Malinowskiego, oraz 

wszystkich widzów oglądających transmisję sesji on-line. 

Punkt  2  

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie Pani Karolina Rauch przeszła do kolejnego punktu, 

jakim jest przyjęcie porządku obrad. Przedstawiła proponowany porządek obrad: 

 

1. Otwarcie sesji stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Wypowiedzenie się radnych w trybie § 29 Statutu Gminy Będków odnośnie protokołu  

z XIX i XX Sesji Rady Gminy w Będkowie. 

4. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności między sesjami. 

5. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Będków na lata 2026-2036.  

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Będków na 2026 rok. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie na rzecz Gminy Będków 

nieruchomości położonej w Będkowie. 
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8. Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia wysokości i zasad 

przyznawania diet radnych. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia 

zawodowego nauczycieli, ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania doskonalenia 

zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach podstawowych i przedszkolach 

samorządowych prowadzonych przez Gminę Będków w 2026 r. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia sprawozdań z działalności stałych Komisji Rady 

Gminy w  Będkowie za rok 2025. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Gminy 

w Będkowie na rok 2026. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie wprowadzenia ’’Programu współpracy z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 

kwietnia 2003r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026”. 

13. Sprawy różne. 

14. Zakończenie obrad. 

 

Przewodnicząca dopytała radnych czy ktoś ma pytania do przedstawionego porządku obrad. 

Radna Pani Renata Szymańska złożyła wniosek o wykreślenie punktu 8 tj. „Podjęcie uchwały 

zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet radnych”, gdyż 

uznała, że podjęcie tejuchwały wymaga szczegółowej analizy i modyfikacji. Wobec tego 

Przewodnicząca Rady Gminy umożliwiła wszystkim radnym głosowanie nad przedmiotowym 

wnioskiem. W wyniku głosowania, ustalono, że punkt 8 pozostaje w porządku obrad  

w dzisiejszym posiedzeniu sesji. 

Punkt  3 
 

Nie było uwag do protokołu z poprzednich sesji Rady Gminy w Będkowie. Radni zatwierdzili 

wobec tego protokół z XIX i XX Sesji Rady Gminy w Będkowie. 
 

Punkt 4  

 

Wójt Gminy Dariusz Misztal przedstawił sprawozdanie z działalności między sesjami. 

Najważniejsze działania: 

 

1. W pierwszej kolejności Wójt Gminy Będków skierował apel do wszystkich 

mieszkańców Gminy Będków celem przypomnienia o składaniu informacji przez 

właścicieli nieruchomości o posiadanym azbeście. 
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2. „Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości 

zamieszkałych na terenie gminy Będków” 

Wójt poinformował o wyłonionym w drodze przetargu podmiotu, który będzie zajmował się 

wywozem odpadów komunalnych na terenie gminy. W szczegółowy sposób przedstawił 

procedurę wyłonienia wykonawcy, która odbyła się na podstawie przepisów prawa  

o zamówieniach publicznych. Wójt Gminy przedstawił tę informację, gdyż dochodzą go słuchy 

o szerzeniu w tej sprawie dezinformacji. Wójt Gminy skierował apel do Radnego Pana 

Bronisława Sarniaka aby nie przedstawiał nieprawdziwych informacji w mediach 

społecznościowych, które mogą wprowadzić w błąd mieszkańców oraz sugerować 

nieprawidłowe działania Urzędu Gminy  Będkowie. 

13.11.2025 r. została podpisana umowa z firmą Wywóz Nieczystości ora Przewóz Ładunków 

Wiesław Strach z siedzibą w Częstochowie. Stawki opłat za odpady pozostają na tym samym 

poziomie co w ubiegłym roku. 

PSZOK – odbiory będą realizowane w taki sam sposób i według takiego samego 

harmonogramu jak w roku bieżącym. Wraz z poprawą warunków funkcjonowania PSZOK-u 

podnosimy jego estetykę oraz standardy higieny pracy, dlatego Wójt Gminy Będków 

zobligował wykonawcę do zabierania kontenerów na koniec dnia. Poinformował również 

wszystkich uczestników sesji oraz mieszkańców gminy o możliwości pozostawienia 4 szt. opon 

samochodów w danym roku w przeliczeniu na jednego mieszkańca. 

Na terenie Gminnej Oczyszczalni i jednocześnie PSZOKu ze względu na dbałość  

o bezpieczeństwo i dozór wykonano montaż monitoringu wizyjnego, w ilości 6 kamer. 

Kwota zadania to 9.905,00 zł. 

3. Kontrola palenisk 

 

Zgodnie z Zarządzeniem Wójta Gminy Będków Nr 92/2025 z dnia 27.11.2025 r. dotyczącym 

kontroli przestrzegania przepisów o ochronie środowiska w zakresie spalania paliw w piecach 

oraz w związku z art. 379 i 380 ustawy Prawo Ochrony Środowiska, upoważnieni pracownicy 

Urzędu Gminy dokonują czynności kontrolnych na posesjach, zgodnie z planem kontroli 

przyjętym ww. zarządzeniem. Podczas kontroli sprawdzane jest, czy właściciel nieruchomości 

nie spala odpadów, wilgotność drewna, stan urządzeń grzewczych. 

I kw. 2026 r- 10 nieruchomości Brzustów i Łaknarz; 

IV kw. 2026 r.- Drzazgowa Wola 

 

4. Kastracja oraz czipowanie psów i kotów 

W dn. 23.01.2026 r. UG złożył do Urzędu Marszałkowskiego wniosek o dofinansowanie 

gminnej akcji kastracji oraz czipowania na kwotę 10 tys. zł, wkład własny 5 tys. 

Przeprowadzony corocznie od 2023 r. program bezpłatnych zabiegów kastracji i czipowania 

spotkał się z ogromnym zainteresowaniem mieszkańców i przynosi realne efekty w postaci 

mniejszej ilości niechcianych zwierząt. 
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Bardzo ważna jest odpowiedzialność właścicieli zwierząt: 

- zwierzęta utrzymujemy w odpowiedniej wielkości kojcach, budy ocieplone, stały dostęp do 

wody i zapewnienie odpowiedniej ilości pokarmu; 

- zwierzęta przebywają w ogrodzonych obejściach, nie wypuszczamy ich bez dozoru poza teren 

nieruchomości, psy podczas spacerów w miejscach publicznych trzymamy na smyczy; 

- zwierzęta regularnie szczepimy i odrobaczamy; 

- zapobiegamy niekontrolowanemu rozmnażaniu. 

Wszystkie te działania zapobiegają sytuacjom, że wypuszczane psy atakują zwierzęta domowe 

na innych działkach, lub niepokoją mieszkańców. Trzeba wiedzieć, że większość psów, które 

swobodnie biegają po naszej okolicy ma właścicieli, którzy niestety zapomnieli o swych 

obowiązkach. 

5. Zakup i dostawę rzeczy na potrzeby obrony cywilnej i ochrony ludności. 

Ogłosiliśmy postępowanie i wyłoniliśmy wykonawcę na dostawę rzeczy na potrzeby 

związane z obroną cywilną i ochroną ludności.  

całkowita wartość: 162 054,15 zł 

dofinansowanie 144 428,00 zł 

wkład własny 17 626,15 zł 

 

Doposażenie magazynu OLiOC w sprzęt niezbędny do realizacji zadań w sytuacjach 

kryzysowych, gwałtownych zjawisk atmosferycznych, zagrożeń w czasie wojny: 

- nagrzewnica olejowa 3 szt.; 

- plandeki na uszkodzone dachy 100 szt.; 

- zakup śpiworów 100 szt.;  

- koce 100 szt.; 

- pościel jednorazowa 500 szt.; 

-pościel (kołdry, poduszki) 50 kompletów; 

- zakup zbiorników na wodę pitną dla mieszkańców 5 szt.; 

- zakup mobilnych agregatów prądotwórczych dla każdego podmiotu ochrony ludności  8 kpl. 

- przeprowadzenie szkolenia z zakresu ochrony ludności i obrony cywilnej dla pracowników 

urzędu oraz jednostek podległych - 40 osób. 

- zakup kontenera, który będzie służył jako magazyn. 

6. Granty sołeckie 

 Otrzymane granty sołeckie zostały zrealizowane w następujący sposób: 

Sołectwo Będków doposażyło salę w dodatkowe krzesła w ilości 66 szt oraz 2 wieszaki   

metalowe na odzież. 

Całkowita wartość zadania 15 060,00 zł 

Dofinansowanie z Urzędu Marszałkowskiego 15 000,00 zł 

Wkład własny gminy 60,00 zł 
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Sołectwo Kalinów w ramach zadania wyrównało teren oraz wybudowało drewniany plac 

zabaw. 

Całkowita wartość zadania 19 528,84 zł 

Dofinansowanie z Urzędu Marszałkowskiego 10 000,00 zł 

Wkład własny gminy 9 528,84 plus operator koparki i koparka. 

 

Sołectwo Łaknarz w ramach zadania wybudowało altanę na wspólne spotkania. 

Całkowita wartość zadania 16 000,00 zł 

Dofinansowanie z Urzędu Marszałkowskiego 15 000,00 zł 

Wkład własny gminy 1 000,00 zł 

 

Sołectwo Remiszewice w ramach zadania zakupiło domek narzędziowy, sprzęt ogrodniczy 

(kosiarkę, łopaty, szpadle, grabie) lampę solarną oraz zbiornik na deszczówkę   

Całkowita wartość zadania 15 000,11 zł 

Dofinansowanie z Urzędu Marszałkowskiego 15 000,00 zł 

Wkład własny gminy 0,11 zł 

 

Sołectwo Teodorów w ramach zadania zamontowało lampę led oraz zakupiło atestowane 

zabawki (piaskownica z piachem, drabinka pozioma, bramka do piłki nożnej, siatka ze 

słupkami do badmintona). 

Całkowita wartość zadania 14 999,99 zł 

Dofinansowanie z Urzędu Marszałkowskiego 14 999,99 zł 

 

Podsumowując największy wkład Gmina Będków włożyła do Sołectwa Kalinów. 

7. Rehabilitacja dzieci z terenu Gminy Będków 

 

Gmina Będków podpisała porozumienia nr WSR.031.12.2026 w sprawie powierzenia przez 

Gminę Będków – Gminie Miasto Tomaszów Mazowiecki wykonania zadania publicznego  

z zakresu ochrony zdrowia realizowanego przez Ośrodek Rehabilitacji Dzieci 

Niepełnosprawnych w Tomaszowie Mazowieckim przy ul. Jana Pawła II 64/66 

Wartość porozumienia 8.640,00 zł, Wykorzystane: 8.520,00 zł. 

 

8. „Budowa hali sportowej przy Zespole Szkolno-Przedszkolnym w Będkowie” 
 

Inwestycja w trakcie realizacji. Kontynuowane są prace tynkarskie i okładzinowe oraz prace 

w zakresie instalacji sanitarnych (stelaże podtynkowe, wentylacja). 

Wartość inwestycji – 10.420.258,94 zł 

Dofinansowanie z Rządowego programu „Polski Ład” - 7.999.000,00 zł co stanowi 76,76 % 

wartości inwestycji 

Udział własny 2.421.258,94 zł. 
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9. Modernizacja oświetlenia ulicznego w gminie Będków. 

Wykonawca rozpoczął realizację zadania w terenie. Zostało wymienionych około 100 sztuk 

opraw w miejscowościach: Ewcin, Łaknarz, Drzazgowa Wola, Magdalenka, Ceniawy. 

Wykonawca: Linter Energia Sp. z o.o.  z Rzeszowa.  

Wartość inwestycji – 415.982,19 zł 

Dofinansowanie z Rządowego programu „Polski Ład” – 80 % kosztów kwalifikowalnych  - 

332.545,75zł. Udział własny 83.136,44 zł. Pomimo opóźnienia wykonawcy w pracach, oraz 

zapewnieniu zakończenie realizacji zadania odbędzie się w umówionym terminie. 

 

10. Przebudowa drogi w miejscowości Brzustów dz. nr ewid 361 
 

Starosta Powiatu Tomaszowskiego wydał zaświadczenie o braku sprzeciwu wykonania robót 

budowlanych. Protokołem odbioru z dnia 30.12.2025 r. Wykonawca prac projektowych Łukasz 

Ząbecki Projektowanie, Kierowanie i Nadzór nad Inwestycjami Drogowymi Łukasz Ząbecki, 

Jaksonek gmina Aleksandrów przekazał kompletną dokumentację projektowo-kosztorysową.  

Wartość opracowania projektu - 10.000,00 zł. brutto. 

Wartość kosztorysowa zadania – 400.513,66 zł brutto 

Przygotowano wniosek o przyznanie środków budżetu Województwa Łódzkiego, 

pochodzących z tytułu wyłączenia z produkcji gruntów rolnych (środki OGR – ustawy  

o ochronie gruntów rolnych i leśnych) na realizację zadania. Zakupiono mapę zasadniczą oraz 

wypis z rejestru gruntów i wyrys z mapy ewidencyjnej potrzebne do załączenia do wniosku 

(236,10 złotych brutto). Wniosek złożony dnia 27.01.2026 r. 

Koszt ogólny realizowanego zadania – 400.513,66 zł 

Udział własny – 168.513,66 zł 

Kwota wnioskowanych środków OGR – 232.000,00 zł 

 

11. Budowa budynku przedszkola i żłobka oraz gminnej biblioteki publicznej  

z przestrzenią historyczno – edukacyjną 
 

Ogłoszono postępowanie na opracowanie dokumentacji zadania. Dokumentacja projektowa 

dotyczyć będzie: przygotowania projektu rozbiórki budynku przedszkola i łącznika, 

przygotowania koncepcji nowego budynku oraz dokumentacji projektowej sporządzonej na 

podstawie wybranej koncepcji wraz z uzyskaniem niezbędnych opinii, decyzji, pozwoleń na 

realizację zadania dla każdej z wymienionych części opracowania. 

 

12. Zagospodarowanie terenu i przebudowa infrastruktury sportowej przy ulicy 

Reymonta 11 w miejscowości Będków 
 

Ogłoszono postępowanie na opracowanie dokumentacji zadania. Zakres będzie obejmował 

opracowanie: dokumentację na demontaż nieczynnej oczyszczalni ścieków (zbiorników 

podziemnych), koncepcję zagospodarowania terenu i przebudowy infrastruktury sportowej, 

dokumentację projektowej sporządzonej na podstawie wybranej koncepcji wraz z uzyskaniem 

niezbędnych opinii, decyzji, pozwoleń na realizację zadania. 
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13. Opłatkowo-Noworoczne Strażaków z Powiatu Tomaszowskiego 
 

W dniu 24.01.2026 odbyło się spotkanie Opłatkowo-Noworoczne Strażaków z Powiatu 

Tomaszowskiego. Na spotkaniu nie zabrakło delegacji druhów strażaków jednostek OSP  

z terenu Gminy Będków. 

 

Wobec złożonego sprawozdania z działalności pomiędzy sesjami, Radny Pan Bronisław 

Sarniak skierował pytanie o druki, na których można składać informację dotyczącą posiadanej 

ilości azbestu. Wójt odnosząc się pytania poinformował, że w Urzędzie Gminy przygotowane 

są formularze. 

Radny Pan Bronisław Sarniak zwrócił się również z pytaniem o informację dotyczącą stawek 

za wodę i ścieki. Wójt Odnosząc się do pytania, poinformował, że opublikowano tabelę 

wskazującą na stawki za wodę i ścieki. Wspomniał również, że taka informacja zostanie 

również przekazana sołtysom celem jej dotarcia do wszystkich mieszkańców. Radny Pan 

Bronisław Sarniak dopytywał również o przeznaczone środki finansowe na zakup monitoringu 

na oczyszczalni ścieków. Stwierdził, że była to kwota ok. 9.000,00 zł, natomiast w budżecie na 

monitoring przeznaczono 50.000,00 zł. Zainteresowany był co z resztą tej kwoty. Wójt 

poinformował, że wszelkie zmiany w budżecie są z całą Radą Gminy w Będkowie omawiane. 

Często kwoty przeznaczone do realizacji zadań są oszacowane z nadwyżką w razie zwiększenia 

ewentualnych potrzeb, a w sytuacji nie wydatkowanych kwot kierowane są na inne cele. 

Radny Pan Bronisław Sarniak skierował swoje zapytanie w temacie budowy przedszkola  

i żłobka. Zainteresowany był rozeznaniem wśród mieszkańców oraz potencjalnych rodziców 

wobec ich potrzeb związanych z opieką przedszkolną. Wójt Gminy Pan Dariusz Misztal 

zapewnił, że jak najbardziej kierowano się statystykami i potrzebami wśród zainteresowanych. 

Zakomunikował również, że Gmina Będków należy niestety do tych gmin wyludniających się, 

jednakże chciałby aby zarówno sfera oświatowa oraz społeczna była na wysokim poziomie. 

Radna Magdalena Błażejewska skierowała zapytanie wobec wydanego zarządzenia w sprawie 

kontrolowanych piecy wśród mieszkańców gminy. Dopytywała czy kolejność typowania 

miejscowości jest przypadkowa, czy jest jakiś ukryty powód wybrania miejscowości Brzustów 

jako pierwszej. Wójt poinformował, że kontrole będą przeprowadzane sukcesywnie, natomiast 

zarządzenie będzie aktualizowane o kolejne kontrole w miejscowościach z terenu gminy. 

Radna Pani Renata Szymańska w kwestii ogrzewania przekazała, że powinna być szczegółowa 

informacja dotycząca zaistniałej awarii pieca, która pozwoli mieszkańcom budynku 

komunalnego o ewentualne zabezpieczenie się przed zimnem. Wójt Gminy wskazał, że 

naprawa pieca spowodowana była właśnie awarią, nagłą sytuacją. Nie była to zaplanowana 

naprawa, którą można byłoby przewidzieć i wystosować informację dla mieszkańców. Awaria 

pieca została naprawiona, przywrócenie ciepła w mieszkaniach wymagało czasu. 

Radny Pan Kazimierz Dulas odniósł się do podjętego wcześniej tematu związanego z kontrolą 

piecy przeprowadzaną przez pracowników Urzędu. Skomentował, że była to bardzo 

profesjonalna, pouczająca i konstruktywna wizyta.  Zapewnił zarówno Radną Panią Panią 

Magdalenę Błażejewską oraz wszystkich mieszkańców gminy Będków, że „(…)nie ma się 

czego bać”. 
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Punkt 5 

 

Wobec wyczerpania wszystkich pytań Przewodnicząca przeszła do realizacji punktu 5.  

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Będków na lata 2026-2036. 

Przewodnicząca przekazała informację, że projekt uchwały w szczegółowy sposób omawiany 

był na posiedzeniach komisji. 

Przewodnicząca Rady Gminy Pani Karolina Rauch zwróciła się do wszystkich radnych  

czy są jakieś pytania do proponowanego projektu uchwały.  

W związku z brakiem pytań. Przewodnicząca Rady Gminy przeszła do głosowania nad 

proponowanym projektem uchwały. Głosowanie przedstawiało się następująco:  

Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 13 

Liczba głosów „za” - 11 

Liczba głosów „przeciw” - 0 

Liczba głosów „wstrzymujących się” - 2 

 

Wobec powyższego: Uchwała nr XXI/115/26 zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Będków na lata 2026-2036 została podjęta. 

Punkt 6  

 

Przewodnicząca przeszła do realizacji punktu 6, tj.: 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Będków na 2026 rok. 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie poinformowała, że ww. projekt uchwały również 

omawiany był na posiedzeniach wszystkich komisji. Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie 

wskazała na autopoprawkę do omawianego projektu uchwały, która wskazywała na błąd 

techniczny, związany z wyliczeniem matematycznym. Skarbnik Gminy wskazała, że 

faktycznie jest to omyłka pisarska. Podała właściwe kwoty. 

Wobec braku pytań dotyczących projektu, Przewodnicząca przeszła do głosowania nad 

proponowanym projektem uchwały. Głosowanie przedstawiało się następująco:  

Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 13 

Liczba głosów „za” - 11 

Liczba głosów „przeciw” - 0 

Liczba głosów „wstrzymujących się” - 2 
 

Wobec powyższego Uchwała w sprawie zmian w budżecie Gminy Będków na 2026 rok zostaje 

przyjęta i opatrzona nr XXI/116/26. 
 

Punkt 7 

 

Przewodnicząca przeszła do realizacji punktu 7, tj.: Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia 

zgody na nabycie na rzecz Gminy Będków nieruchomości położonej w Będkowie. 

Projekt uchwały omawiany był na posiedzeniach komisji. Wobec braku uwag oraz pytań, 

Przewodnicząca przeszła do głosowania nad podjęciem ww. uchwały. 
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 Głosowanie przedstawiało się następująco:  

Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 13 

Liczba głosów „za” - 12 

Liczba głosów „przeciw” - 0 

Liczba głosów „wstrzymujących się” – 1 

 

Wobec powyższego Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na nabycie na rzecz Gminy Będków 

nieruchomości położonej w Będkowie zostaje przyjęta i opatrzona nr XXI/117/26. 

 
 

Punkt 8 

Przewodnicząca przeszła do realizacji punktu 8, tj.: Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę  

w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet radnych. 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie wspomniała, że ww. projekt uchwały  

w szczegółowy sposób omawiany był na posiedzeniach wszystkich komisji. 

Radny Pan Sebastian Adamczyk wniósł wniosek dotyczący zmniejszenia wartości procentowej 

potrącenia diety za nieobecność oraz nieuczestniczenie w głosowaniach na posiedzeniach 

komisji i sesji Rady Gminy. Wnioskowana wartość kształtuje się następująco: zmiana z 30% 

na 20%. 

Przewodnicząca wobec złożonego wniosku zarządziła głosowanie nad proponowaną zmianą w 

przedstawianym projekcie uchwały. Radna Pani Renata Szymańska dopytywała czy procedując 

tą uchwałę możemy wprowadzić zmianę wartości potrącenia. Mecenas Pan Bartłomiej Biskup 

wyraził, że nie ma problemu aby wprowadzić w procedowanej uchwale taką zmianę. 

Głosowanie przedstawiało się następująco:  

Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 13 

Liczba głosów „za” - 11 

Liczba głosów „przeciw” - 1 

Liczba głosów „wstrzymujących się” – 1 

 

Wobec powyższego Przewodnicząca przeszła do głosowania na ww. projektem uchwały  

z naniesioną zmianą związaną ze złożonym wnioskiem.  

Głosowanie przedstawiało się następująco:  

Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 13 

Liczba głosów „za” - 11 

Liczba głosów „przeciw” - 2 

Liczba głosów „wstrzymujących się” – 0 

 

Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie ustalenia wysokości i zasad przyznawania diet 

radnych zostaje przyjęta i opatrzona nr XXI/118/26. 

Radna Pani Renata Szymańska poinformowała Przewodniczącą Rady Gminy Panią Karolinę 

Rauch o konieczności opuszczenia przez nią posiedzenia sesji Rady Gminy w Będkowie. 
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Punkt 9 

Przewodnicząca przeszła do realizacji punktu 9, tj.: Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia 

planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli, ustalenia 

maksymalnej kwoty dofinansowania doskonalenia zawodowego nauczycieli 

zatrudnionych w szkołach podstawowych i przedszkolach samorządowych prowadzonych 

przez Gminę Będków w 2026 r. 

 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie wspomniała, że ww. projekt uchwały  

w szczegółowy sposób omawiany był na posiedzeniach wszystkich komisji. 

Wobec braku pytań dotyczących projektu, Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad 

proponowanym projektem uchwały. Głosowanie przedstawiało się następująco:  

Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 12 

Liczba głosów „za” - 12 

Liczba głosów „przeciw” - 0 

Liczba głosów „wstrzymujących się” - 0 

 

Wobec powyższego Uchwała w sprawie ustalenia planu dofinansowania form doskonalenia 

zawodowego nauczycieli, ustalenia maksymalnej kwoty dofinansowania doskonalenia 

zawodowego nauczycieli zatrudnionych w szkołach podstawowych i przedszkolach 

samorządowych prowadzonych przez Gminę Będków w 2026 r. 

zostaje przyjęta i opatrzona nr XXI/119/26. 

 

Punkt 10 

Przewodnicząca przeszła do realizacji punktu 10, tj.: Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia 

sprawozdań z działalności stałych Komisji Rady Gminy w  Będkowie za rok 2025. 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie wspomniała, że ww. projekt uchwały  

w szczegółowy sposób omawiany był na posiedzeniach wszystkich komisji. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad proponowanym projektem uchwały. Głosowanie 

przedstawiało się następująco:  

Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 12 

Liczba głosów „za” - 12 

Liczba głosów „przeciw” - 0 

Liczba głosów „wstrzymujących się” - 0 

 

Wobec powyższego Uchwała w sprawie przyjęcia sprawozdań z działalności stałych Komisji 

Rady Gminy w  Będkowie za rok 2025 zostaje przyjęta i opatrzona nr XXI/120/26. 

 

Punkt 11 

Przewodnicząca przeszła do realizacji punktu 10, tj.: Podjęcie uchwały w sprawie 

zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady Gminy w Będkowie na rok 2026. 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie wspomniała, że ww. projekt uchwały  

w szczegółowy sposób omawiany był na posiedzeniach wszystkich komisji. 
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Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad proponowanym projektem uchwały. Głosowanie 

przedstawiało się następująco:  

Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 12 

Liczba głosów „za” - 11 

Liczba głosów „przeciw” - 1 

Liczba głosów „wstrzymujących się” - 0 

 

Wobec powyższego Uchwała w sprawie zatwierdzenia planów pracy komisji stałych Rady 

Gminy w Będkowie na rok 2026.zostaje przyjęta i opatrzona nr XXI/121/26. 

 

Punkt 12 

Przewodnicząca przeszła do realizacji punktu 10, tj.: Podjęcie uchwały w sprawie 

wprowadzenia ’’Programu współpracy z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami 

wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r. o działalności pożytku 

publicznego i o wolontariacie na rok 2026”. 

 

Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie wspomniała, że ww. projekt uchwały  

w szczegółowy sposób omawiany był na posiedzeniach wszystkich komisji. 

Przewodnicząca zarządziła głosowanie nad proponowanym projektem uchwały. Głosowanie 

przedstawiało się następująco:  

Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 12 

Liczba głosów „za” - 12 

Liczba głosów „przeciw” - 0 

Liczba głosów „wstrzymujących się” - 0 

 

Wobec powyższego Uchwała w sprawie wprowadzenia ’’Programu współpracy z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003r. 

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie na rok 2026” zostaje przyjęta i opatrzona 

nr XXI/122/26. 

 

Punkt 13 

Sprawy różne. 

Radna Pani Małgorzata Boczek skierowała pytanie dotyczące budowy drogi S12.Wójt Gminy 

Będków Pan Dariusz Misztal odnosząc się do zapytania, poinformował, że do Urzędu nie trafiają 

żadne informacje o dalszych procesach związanych z drogą S12.  

 

Radna Magdalena Błażejewska prosiła o wskazanie lokalizacji pojemników na odzież do 

ponownego użytku. Wójt Gminy poinformował, że znajdują się one przy cmentarzu parafialnym, 

przy Domu Kultury w Będkowie. Wskazał również, że jeżeli znajdzie się potrzeba ewentualnego 

dostawienia kolejnego zbiornika na pewno będzie to przeanalizowane. 

Radny Pan Sebastian Adamczyk dopytywał Wójta Gminy o realizację remontu drogi powiatowej 

w miejscowości Prażki oraz o lokalizację przystanku autobusowego przy tej drodze. 
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Wójt odnosząc się do zapytań, poinformował, że jeśli chodzi o przystanek „jesteśmy  

w oczekiwaniu na informację ze Starostwa Powiatowego”. Natomiast jeśli chodzi o drogę  

w Prażkach Wójt Gminy przypomniał, że wnioskowano o dofinansowanie do Rządowego 

Funduszu Rozwoju Dróg na realizację tej inwestycji. W związku z tym „czekamy na 

rozstrzygnięcie naboru”. Poinformował w dalszej części, że jeśli decyzja o dofinansowaniu 

będzie pozytywna dojdzie do realizacji inwestycji, również wobec podpisanego porozumienia ze 

Starostwem Powiatowym. 

 

Punkt 14 

Zakończenie obrad. 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodnicząca Rady Gminy w Będkowie zamknęła XXI 

Sesję Rady Gminy. 

Na tym protokół zakończono.         

 

 

 

                           

Protokołowała:   

Agata Baranowska 

   

 

Przewodniczący Rady Gminy w Będkowie 

Karolina  Rauch 


